



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4191.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-30 18:43**

Parlex azonosító: **5BSJ4QT20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tétlenül nézi a kormány a jogsértéseket a balatonföldvári kikötőépítés esetében?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2019 óta van napirenden az a balatonföldvári projekt, amely a Nyugati strand kettévágásával egy 175 hajó befogadására alkalmas kikötő létesítésével járna, és amelynek a leghosszabb mólószárnya mintegy 380 méterre nyúlna be a tóba. A helyiek és a civilek tiltakozása ellenére a kormányhivatal zöld utat adott a projektnek, amelyet aztán a civilek a bíróságon támadtak meg.

A bíróság tavaly ősszel már a Helyi Építési Szabályzatra hivatkozva hatályon kívül helyezte a kikötő építési engedélyét, ezt követően azonban két napon belül az illetékes kormányhivatal – az elmarasztaló bírósági ítélet ellenére – újabb engedélyt adott ki a beruházónak, így az építkezés folytatódhatott. Mivel a civilek a második engedélyt is a bíróságon támadták meg, most újabb ítélet született, a Pécsi Törvényszék ismét megsemmisítette a tervezett kikötő építési engedélyét.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Hogyan fordulhat az elő, hogy egy elmarasztaló bírósági ítéletet követően – amely kimondja, hogy a megvalósítani kívánt projekt szembe megy a Helyi Építési Szabályzattal – az illetékes kormányhivatal azonnali hatállyal ismételten kiadja a beruházónak az építkezés folytatásához szükséges engedélyeket?
- Milyen következményei lesznek annak, hogy a bíróság ítélete alapján az illetékes kormányhivatal törvénytörtő módon járt el, amikor újból kiadta a beruházás folytatásához szükséges engedélyt?
- Amennyiben a kormányhivatal az újabb ítélet ellenére ismételten kiadja az építési engedélyt, a kormány továbbra is tétlenül nézi a hatóság törvénytörtő magatartását?

Válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt